



Bemutató, sminkkel



Nagy László felvétele

Különféle, a hazai vásárlók előtt még kevésbé ismert kozmetikai szerekből rendeztek bemutatót az ajándékaruk Szeged Nagyrútházhoz tartozó boltjában. Az igényesebb, a szépségért anyagi áldozatra is hajlandó vásárlóközönség érdeklődésére számítva. Mint felvételünkben is kiderül: sokan éltek a lehetőséggel, a Szegedi Fodrász Vállalat kozmetikusaira bízták magukat, kipróbálták az arckrémeket, pudereket, rúzsokat és az egyéb kozmetikai készítményeket. Erre egyébként — tekintve, hogy az esemény kétnapos — még ma délután is lesz mód

KÉT KONCERT A ZENÉS SZÍNHÁZBAN

A Szegedi Szimfonikus Zenekar hangversenyét rendezte meg a filharmónia holnap, csütörtökön délután 5 óráig a Radnóti gimnázium tanulóinak, este 7 óráig pedig szimfonikus bérleteseknek, második koncertként, a Zenés Színházban. Vezetni Molnár László, közreműködik: Vladimir Krajnyev (Szovjetunió — zongora). Az első koncerten Glinka és Stravinsky műveit hallhatják a zenekedvelő fiatalok, a második hangverseny műsora a fentiekben kívül Csajkovszkij b-moll zongoraversenyével egészül ki.

VÉRADÁS

A városi és járási Vöröskereszt, valamint a Vértároló közös szervezésében az elmúlt héten a Ruhagyárban 138-an, a városi tanácsnál 45-en, a ATIVIZIG gépezetében 35-en, a tervező vállalatnál 72-en, a MAGÉV-nél 29-en, a kereskedelmi raktárakban 42-en, és a mórakalmi Homokkultúra Tsz-ben 14-en adtak vért.

Tudatjuk, hogy

OLÁH JÁNOS nyugalmozott állami gazdasági, Kossuth-díjas igazgató hamvasztás utáni búcsúztatása 1982. október 8-án 11 órakor lesz a szegedi Belvárosi temető ravatalozójából. Az elhunytat az Allahi Gazdaságok Országos Központja és a Mezőhegyesi Mezőgazdasági Kombinat saját halottjának tekintik. 20 696

Tudatjuk, hogy

OLÁH JÁNOS hamvasztás utáni búcsúztatása október 8-án 11 órakor lesz a szegedi Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 20 697

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

KIRÁLY IMRÉNÉ temetésén megjelentek, résztvételükkel, és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 20 932

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy szeretett édesanyánk,

ÖZV. TÜRÖK JÁNOSNÉ Paragi Erzsébet hosszú szenvedés után 1982. október 5-én elhunyt. Temetése október 7-én 14.30 órakor lesz a kiskundorozsmai temetőben. A gyászoló család.

AKTFOTÓK SZENTÉSEN

A szentesi kigalériában (Kossuth tér 5.) Az aktfotóképezés címmel kiállítás nyílik 23 magyar művész — köztük a szegedi Pataki Zoltán és Tatár Tibor — alkotásából. A tárlatot ma, szerdán délután 5 órakor Győri Lajos újságíró, a Portré című lap felelős szerkesztője nyitja meg.

ERŐSZAKOSKODOTT, RAJTA-VESZTETT

A Szeged Városi és Járási Rendőrkapitányság büntetőeljárást indított a büntetlen előéletű, 20 éves Szabó Pál, Szeged, Köröltés utca 28. szám alatti lakos ellen, aki idén, október 1-én, az esti órákban meg támadott Szegeden, a Piroskai téren egy fiatalkorú lányt. Ruháját letépte, erőszakoskodott vele, majd elvett tőle 500 forintot. A rendőrségi nyomozás során bebizonyosodott, hogy a fiatalember Tarján városrészen és Felsővároson a közelmúltban több egyedül közlekedő nőt leszállított, molesztálta őket, kezükből kizitáskájukat kiragadva, elfutott. Ügvében az eljárás tart.

Tisztelt Vállalat! Engedjék meg, hogy ezúton fejezzem ki hálámat azért, hogy végre hosszú idő után engem is szerencsétlenül javítóbrigádjaik jelenlétével. Hálásan legeltetem könnyűtől párás szemeimet a derék munkásokon, amint nekifogtak a munkának és megértően pillantottam rájuk amikor abbahagyták. Napjában többször is. Pihenni kell pár falatot bekapni a pihenő alatt úgyszintén, és hát istenkém, nem olyan nagy dolog az a pár falatka kenyérdarab, szalonnavég félig rágott parizert. Fő az, hogy dolgozzon, hogy csinálják mindazt, ami olyan régen vár reparálásra, felújításra?

Őszintén szólva sajnáltam ugyan, hogy alföldde válik a középhegység idéző parkettám, elvégre megszoktam már a lejtőkön való közlekedést, de azért mégis örömmel töltött el, hogy vannak akikben még él a nosztalgia, a sima szobabelső után. Aki pedig nehéz hevi munkát végez, annak szüksége van a kalóriára, még akkor is, ha manapság már csak kilo Joule-nak emlegetik és hát — megint — istenkém nem nagy dolog, ha az időközben összegyűlt építési törmelék

Patkány

közé odadobják azt a pár falatka kenyérdarabot, szalonnavéget, félig rágott parizert. Fő az, hogy dolgozzon, hogy csinálják.

Aldott legyen a mester keze, aki megheggeszti ócskavasnak beillő erkélyrácsomat, s azért sem nehezteljen rá, ha ezzel megfoszt attól az érzéstől, hogy bármelvik pillanatban lehetek, eítőernyős vagy ha nem, hát hősi halott. Az a fontos, hogy dolgozzon az a derék munkás. És ha dolgozik, pihennie is kell, és ha pihen, jár neki az a pár haromás, és hát, istenkém, nem nagy dolog, ha az embermagas szeméthyeg tetejére odadobják azt a pár falatka kenyérdarabot, szalonnavéget, félig rágott parizert. Fő az, hogy dolgozzon.

Nem kívánom önöket untatni az általam igen nagyra becsült, elvégzett munkák részletes leírásával, csak annyit mondhatok erről, el vagyok tőlük ragadtatva, boldog vagyok és mélységesen meg vagyok hatódva. Nagyon mélységesen. Egészen a pincéig. Szívem úgy meg van

telve hálával, mint az a patkányokkal.

Dupla öröm. Amíg építés nem volt, „ők sem jöttek”. Most meg a felújítók már elmentek, de ezek a jószágok az istennek se. Ki gondolta volna, hogy ők is ennyire hálásak a tisztelt vállalatnak. Hálásak, mert mint kiderült, a tisztelt vállalatnak csak olyan dolgozóira telik, akik nyomában otthonra lennek, olyanokra meg már nincs keretük akik ahhoz is értenének, hogy kéne tőlük megszabadulni. Ezt csak a legnagyobb csendben merem mondani, nehogy meghallják továbbá azt is, hogy nem bannánk, nagyon, hogy a vállalatnak erre nincs pénze, mi is összedobnánk azt a pár forintot, ami a „kikalkulátásukhoz” kellene, csak legalább lenne valaki, aki felelősséggel iránvitaná eme erőfeszítéseinket. Higvie el Isten Kedves Vállalat, hogy nem a túlzott kénnesség beszél belőlünk, de úgy érezzük, kisít visszaéltek újakóink a vendégjoggal és elnézést kérek, hogy a levélpapírom is kissé cakkos, de úgy látom, mintha most is rágná valami patk...

Igriczi Zsigm...

11-20°

Várható időjárás az ország területén szerda estig: nyugat, délnyugat felől egyre többfelé beborul az ég, és elered az eső. Északkeleten változóan felhős idő várható, valószínűleg még csapadék nélkül. Az általában erős délekeleti, déli szél időnként viharossá fokozódik. A legmagasabb nappali hőmérséklet nyugaton 11-14, keleten 15-20 fok között valószínű.

A NYITOTT ISKOLA LEHETŐSÉGEIRŐL

A Hazafias Népfőnt Szeged városi bizottsága mellett működő közművelődési munkabizottság tegnap, kedden délután ülést tartott. Csanádi Géza, a városi tanács művelődésügyi osztályának vezetője tartott előadást iskola és közművelődés kapcsolatáról, a nyitott iskola lehetőségeiről, gondjairól és problémáiról, különös tekintettel a lakótelepekre.

BRÓDY JÁNOS ELŐADÓESTJE

Bródy János SZOT-díjas zeneszerző és előadóművész lesz a vendége a KISZÓV Arany János utcai klubjának. A népszerű művész szerzői estjét holnap, csütörtökön fél 5-kor rendezik meg.

SZÜLETÉSNAPI KÖSZÖNTÉS

Tegnap, kedden délután 96. születésnapja alkalmából köszöntötte a Vöröskereszt városi vezetősége és a Pedagógus Szakszervezet Szabó Jánost. A bensőséges ünnepségen abból az alkalomból is üdvözölték az idős embert, hogy 75 évvel ezelőtt vette át diplomáját a tanítóképző főiskolán. A legfiatalabb korosztály nevében a rókusai általános iskola úttörői köszöntötték virággal a nyugdíjas pedagógust.

CS. PATAJ MIHÁLY KÉPEI AZ NSZK-BAN

Elmúlt évi luxemburgi kiállításán felfigyelt Cs. Pataj Mihály műveire az NSZK-beli galériatulajdonos, Georg van Amsick, s meghívta a szegedi művész Gronau-Epe városában levő kiállítótermébe. Az ARTEX közreműködésével 46 festmény — ablakkompozíciók és virágcsendéletek — várja a német művészetszerető közönséget október 7-től november 4-ig.

Közöny

Éjszaka erősen verik a vendéglő ablakát. Az ott éppen szunyókáló vendég felébred. Mérgesen kiszól:

— Ki az?
— Kérem, ég a vendéglő.
— Na és? Két utcával arrébb van a tűzoltóság! Azzal tovább alszik.

HONISMERETI NAP RÚZSÁN

A Hazafias Népfőnt Csongrád megyei honismereti bizottsága és a megyei módszertani és továbbképzési intézet honismereti napot rendez Rúzsan, a művelődési házban holnap, csütörtökön délután. A résztvevők megismerkednek a községben dolgozó szakkör tevékenységével, bemutató-foglalkozáson vesznek részt, és kicsérélik tapasztalataikat.

NYELVÉSZETI SZABADEGYETEM

A TIT megyei szervezete A nyelv világa című nyelvészeti szabadegyetemén ma, szerdán este 6 óráig Beszedünk hangszerkezte című Bolla Kálmán tart előadást a TIT Kárász u. 11. sz. alatti klubhelyiségében.

Gyászkozlémények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetetlen férj, édes-ápa és testvér.

TÓTH ISTVÁN életének 57. évében tragikus hirtelenséggel elhunyt. Temetése október 7-én 14. órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászolja felesége Tóthné dr. Szekeres Agnes, fia Péter, Szeged, Mérey u. 18., és testvérei Jugoszláviában, Adá. 20 944

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, munkatársaknak és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

JÓJÁRT LAJOS temetésén megjelentek, résztvételükkel, és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 20 694

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett feleség, édesanyja, leány, testvér, sógornó, rokon és ismerős.

KOVÁCS JÁNOSNÉ Krisztián Németh Klára életének 36. évében váratlanul elhunyt. Temetése október 7-én 11 órakor lesz az ásatóhalmi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 20 695

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, a mihálytelegi rokonoknak, ismerősöknek, a textilművek vezetőinek, a B műszak dolgozóinak, szomszédoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

NÉMETH JÓZSEF temetésén megjelentek, virágokkal, részvétellel, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk a körzeti orvosának áldozatos munkájáért. A gyászoló család, Tane. 20 940

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, a ház lakóknak, akik felejtethetetlen halottunk, férj, ana, nagyapa.

FASI SÁNDOR temetésén részt vettek. Résztvételükkel, virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 20 941

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

HAJAS FERENCNÉ temetésén megjelentek, részvétellel, és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 20 921

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

SZINNYAI LÁSZLÓ hamvasztás utáni búcsúztatása október 8-án 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 20 901

Tudatjuk, hogy

NAGY MARGIT ny. övönő hamvasztás utáni búcsúztatása október 8-án 15 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család. 20 913

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen feleség, édesanyja, nagymama.

ARADI JÁNOSNÉ Szőgi Anna életének 68. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése október 7-én 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 20 937

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanyja, nagymama, anyós.

ÖZV. DR. HORVÁTH GYULÁNÉ Vörös Júlia

életének 74. évében 1982. szeptember 21-én örökre itthagytott bennünket. Temetése hamvasztás után, 1982. október 8-án (pénteken) 14 órakor lesz a makói római katolikus temetőben. A gyászoló család.

Pályafelújítás a 3-as villamos vonalán

Október 8-án, pénteken reggel üzemkezdettől — előreláthatóan két hónapig — a villamospálya felújítási munkái miatt szünetel a forgalom a 3-as vonalnak, az Úttörő tér és a II. Kórház, illetve a kórház és a textilművek közötti szakaszán. A felújítás ideje alatt a Somogyi Béla utca és az Úttörő tér, illetve a II. Kórház között tíz percenként járnak a villamosok, onnan az előregyártó telepnél levő végállomásig kék színű, villamos-

pótló autóbuszok közlekednek, szintén 10 percenként. Az autóbuszok a Volán megállóhelyeinél állnak meg; az Úttörő téren, a kórháznál, a textilműveknél, a téglagyárnál, a belvárosi temetőnél, az Ikarusnál, a Patyolatnál, a falemezgyárnál, illetve a végállomáson. (A halottaknapján várható temetői forgalom zavartalanúsága érdekében október 30-án és 31-én a pályán átszállás nélkül utazhatnak majd a temető látogatói.)

Borítékos sorsjegy

Holnap, október 7-én 32. alkalommal kerül utcára a borítékos sorsjegy. Most összesen 12 millió „Sport” borítékos sorsjeggyel próbálhatunk szerencsét a játékokban. Az egymillió darabos sorozatokban, millióként 387 és 389, 391 és 392, továbbá 396-403-ig terjedő sorozatsám jelzéssel megjelenő sorsjegyek ára ugyanaz lesz, mint korábban: 5 forint.

A nyeremények most is 50 000, 20 000, 10 000, 5 ezer, 1000, 500, 200, 100, 50, 20 és 10 forintos összegűek lesznek. A legkisebb nyeremény 5 forintnak felel meg, és arra biztosít lehetőséget, hogy

a játékos a sorsjegyekből újra húzzon. Az ilyen nyerő sorsjegyre pénzneremény csak akkor fizethető, ha újat húzásra nincs lehetőség.

A borítékos sorsjegyek színe ezúttal: azurkék, cinóberpiros, csokoládébarna, pasztizöld.

Az első borítékos sorsjegysorozat kibocsátás 15 évvel ezelőtt, 1967-ben volt, s azóta a mostanival együtt 401 millió darab került forgalomba, és a szerencsés sorshúzó között eddig 767 millió forintot osztottak szét.

A sorsjegyek bevételeit olimpiai és sportcélokra, valamint ifjúsági sportfejlesztésre fordítják.

Ismeretterjesztő sorozatok a tévében

Két újabb ismeretterjesztő sorozat vetítését kezdi meg a közéletjövőben a Magyar Televízió. A múzeumi és műemléki hónap alkalmából tűzi műsorára a tv a Magyar Múzeumok című programot. Az első epizód — október 12-én — a Néprajzi Múzeum gyűjteményéből válogat, bemutatva az intézmény legszébb darbjait.

Az 1977-ben nagy sikerrel

sugárzott Telefénykép után

Fotográfia címmel újabb sorozattal jelentkezik Korniss Péter, a neves fotóriporter. Az ezúttal felnőtteknek szóló 6 részes műsor alapvető szándéka, hogy minél több emberrel megismeresse a fényképezés értékeit. A sorozat október 16-án jelentkezik első ízben, s szombat délutánonként kerül képernyőre.

Meghiúsult az „évszázad családja”

Jugoszláv bankalkalmazottak ébersége hiúsította meg „az évszázad családját”, amely sikere esetén összesen több mint 500 millió dollárral rövidített volna meg számos jugoszláv vállalatot. Két grazi üzletember egy zágrábi bűntársuk közreműködésével autóbuszokat, tehergépkocsikat, előregyártott házakat, konténereket, kórházi berendezéseket és egyéb

árukat próbált meg exportálni Jugoszláviából — nemlételő venezuelai és panamai bankokból levő „folyószámlák” terhére. A három százhárom tavaly már egyszer rajtavesztett: akkor éppen készruhákat akartak „vásárolni” több mint egymillió dollár értékben. A szlovéniai Muraszombaton megkezdődött a lebukott nagystílusú család pere.

DÉLMAGYARORSZAG

A Magyar Szocialista Munkáspárt

Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István - Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István - Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Felelős kiadó: Kovács László - Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtbőház, 6740 - Telefon: 12-633 - A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József - Terjeszti a Magyar Posta, Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. Index: 25 053 - ISSN: 0133-024